

男排联赛洛阳赛区谢幕

河南天冠直落三局胜八一



球迷为主队助威。



河南队三人拦网。

□记者 谢磊 实习生 黄露佳 通讯员 刘杰 /文 记者 高山岳 /图

本报讯 2011-2012 赛季中国男排联赛常规赛最后一轮比赛昨天结束。在洛阳赛区的比赛中,河南天冠队以 3:0 战胜八一队,为古都球迷献上了一场完美的谢幕战。

赛前,河南队因为接连负于辽宁队和上海队,在积分榜上滑落至第七,已失去跻身前四的希望。八一队则位列第二,本赛季有望与上海队争夺联赛冠军。

本场比赛,众多球迷来到新区体育馆,为

河南男排加油助威。首局比赛,在观众此起彼伏的呐喊声中,放下包袱的河南队打得极为主动,无论是网前快攻还是后排重扣都给八一队带来了极大的麻烦,防守方面也明显有所加强,一度领先八一队 7 分之多。虽然本局后半段,八一队有所反扑,但河南队还是牢牢地控制了场上的局势,以 25:20 拿下首局。

次局比赛,河南队利用后排进攻和拦网频频得分,以 25:19 再胜一局。

第三局比赛,八一队进行了调整,减少了自身的失误,在网前进攻上结合重扣和

吊球,向河南队施压。但河南队在崔建军的带领下,不断利用后排进攻和大力跳发球得分,一直维持着微弱的领先优势。在观众山呼海啸般的呐喊声中,河南队最终以 25:23 赢得第三局,从而以 3:0 的总比分拿下比赛。

本轮过后,本赛季常规赛全部结束,上海队、八一队、辽宁队和北京队跻身四强,河南队最终名列第六,山东队、浙江队、广东队分列第五、第七和第八。3月1日起,进入四强的球队将进行半决赛,胜者进行决赛。

跳水世界杯落幕

“梦之队”包揽八金

□新华社伦敦 2月25日电

随着男单 10 米台的邱波、女双 3 米板的“霞姿组合”将本次赛事的最后两金收入囊中,中国队夺得第 18 届跳水世界杯的全部 8 枚金牌。这是继去年上海世锦赛后,“梦之队”再次在国际大赛中实现包揽。中国队当之无愧地被评为本届赛事的“最佳团队”。

在当天的女双 3 米板决赛中,世锦赛冠军组合吴敏霞/何姿在 5 轮较量中全部领先,以总分 345.30 分夺冠,领先加拿大的亚军搭档 23.40 分,优势明显,为中国队摘得最后一金。至此,“梦之队”包揽成功。这 8 金选手分别是:男双 3 米板的秦凯/罗玉通、女单 10 米台的陈若琳、男单 3 米板的何冲、女双 10 米台的陈若琳/汪皓、男双 10 米台的曹缘/张雁全、女单 3 米板的吴敏霞以及当天的最后两金得主邱波、吴敏霞/何姿。

国家武术散打队成立 张开印等名将入选

□新华社西安 2月25日电

25 日,中国国家武术散打队在西安正式宣告成立,以往赛前临时组建的集训队形式一去不复返。由散打名将张开印和去年世锦赛金牌得主黄磊、陈彦召等明星队员领衔的 51 人国家散打队将在西安训练,备战今年的亚洲锦标赛和世界杯。

国家散打队第一批队员共有 51 人,包括 33 名男队员和 18 名女队员。教练组由张根学任总教练,翟寿涛任主教练。

国家散打队的任务是打好包括亚运会、世锦赛、亚锦赛和世界杯等在内的国内国际赛事。张根学说:“成立了国家队,中国散打的水平会越来越高,我们会争取在国内的搏击项目中当好领头羊。”

普拉蒂尼 向门线技术说“不”

□新华社柏林 2月26日电

欧足联主席普拉蒂尼 26 日表示,他不支持在正式比赛中采用门线高科技,而“五裁判制”更适合足球这项最流行的运动。

普拉蒂尼在接受德国媒体采访时说:“足球是最受欢迎的体育运动,其中的原因之一就是规则简单,一旦采用门线技术,就会让其变得复杂。如果我要监控球的运行轨迹,那么是不是我还要监控球员是否越位呢?因此一旦开了这个口子,足球就会变了味道。”

NBA·全明星

埃文斯加冕扣篮王

□据 新华社

北京时间 2 月 26 日,爵士新秀杰里米·埃文斯获得 NBA 全明星赛扣篮冠军,他在 300 万名投票球迷中的支持率为 29%,获胜优势并不明显。

参加扣篮大赛的 4 位选手分别是火箭前锋巴丁格、爵士新秀埃文斯、森林狼的榜眼新秀德里克·威廉姆斯和步行者新秀保罗·乔治。

埃文斯第一扣十分简洁,抛球击地后空中接球双手反扣,属于比较常规的动作。

埃文斯第二扣同队友海沃德配合,海沃德坐在篮下的一个高椅上,同时向空中抛出两个篮球。埃文斯腾空后顺利接住两个篮球,并飞跃椅子上的海沃德,将两球先后扣进篮筐。埃文斯这一扣得分不少,具有去年奇才队麦吉的风格,又融入了自己的新元素。

埃文斯第三扣穿上爵士退役球星马龙的球衣,飞跃邮差打扮的喜剧演员凯文·哈特,“邮差”正是马龙在 NBA 时的绰号。埃文斯飞腾过程中左手故意摆出摸着后脑的悠然造型,右手单手扣篮,没有任何借力动作。

埃文斯的三扣都是一次成功,他赛后将自己的表现定义为“为爵士而战”。“只有我现在为爵士出战(全明星),我感觉责任重大。我喜欢卡尔·马龙和斯托克顿,他们是爵士最好的球员。所以,我觉得我应该在比赛中体现他们的成就。”埃文斯赛后十分兴奋,但拒绝了“埃来疯”的称呼(他和林书豪的英文名字都是杰里米)。

马刺的明星后卫帕克夺得了 NBA 全明星技巧赛的冠军,继续展示其联盟顶级后卫风范。森林狼队的大前锋勒夫赢得三分投篮大战,成为继诺维茨基之后又一个擅长三分远投的优秀白人大前锋。



埃文斯表演双球扣篮。(新浪体育)

Advertisement for Luoyang.com.cn featuring a yellow car and the text: 买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值